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Вітаємо лауреатів Премії 
Верховної Ради України молодим ученим

Вперше за роки Незалежності України з 2008 року 
Верховна Рада України запровадила Премію найталанови-
тішим молодим ученим у галузі фундаментальних і при-
кладних досліджень та науково-технічних розробок.

Така увага до результатів роботи молодих вчених без-
перечно активізує та стимулює їх діяльність. Престижна 
нагорода уособлює не лише вагомість та значення наукової 
роботи, а й підтримує нові починання, нові ідеї, на які 
багаті молоді науковці. 

Згідно Постанови Верховної ради України №1847-VI 
від 02.02.2010 «Про присудження Премії Верховної Ради 
України найталановитішим молодим ученим в галузі фунда-
ментальних і прикладних досліджень та науково-технічних 
розробок за 2009 рік» цієї почесної Премії удостоїлися 
молоді вчені Інституту регіональних досліджень НАН Укра-
їни: к.е.н., с.н.с. А.В. Шевчук, к.е.н., н.с. О.М. Луцків та 
к.е.н., н.с. С.Д. Щеглюк за цикл наукових праць «Іннова-
ційні та інформаційно-технологічні домінанти активізації 
соціально-економічного розвитку регіону». 

До даного циклу праць увійшли три одноосібні мо-
нографії та понад двадцять наукових публікацій. У них 
розвинуто ідеї теорії інноваційного розвитку в контексті 
стимулювання соціально-економічного зростання регіо-
нів України. Об’єднання в єдиний цикл даних наукових 
робіт стало можливим за рахунок використання єдиної 
теоретико-методологічної бази дослідження, формування 
нового комплексного наукового напряму, який дає змогу 
ефективно вирішувати проблеми інноваційної діяльності в 
регіонах, враховуючи сучасні реалії економічного стану. 

Відзначений високою нагородою цикл робіт харак-
теризується оригінальними теоретико-методичними ав-
торськими підходами, практичними рекомендаціями та 
пропозиціями щодо активізації соціально-економічного 
розвитку регіонів, удосконалення механізму переходу на 
інноваційний шлях розвитку економіки, використовуючи 
такі сучасні інноваційні та інформаційно-технологічні 
домінанти, як інформаційні технології у соціально-
економічному розвитку регіональної економіки, нові види 
економічної діяльності та інноваційні характеристики ви-
робничого потенціалу. 

Молоді науковці Інституту гідно продовжують й розвивають традиції Львів-
ської школи регіоналістики.

Тож вітаємо наших лауреатів з високою відзнакою і бажаємо їм нових творчих 
досягнень! Віримо, що вони й надалі плідно розвиватимуть ідеї науки й працю-
ватимуть для процвітання нашої держави.
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